

# MEDICÍNA PRO PRAXI

XIII. kongres praktických lékařů v Praze

20.–21. října 2016

## MEDICÍNA PRO PRAXI

XIII. kongres  
praktických lékařů v Praze

20.–21. října  
2016

Hotel  
Olympik Tristar  
Praha

Pořádá společnost SOLEN, s.r.o., a časopis Medicína pro praxi  
pod záštitou Kliniky kardiologie, IKEM, Praha

Kongres Medicíny pro praxi má v hlavním městě již pevně zakotvenou tradici. O tom svědčí již XIII. ročník této akce, která každoročně přiláká stovky návštěvníků. Stejně jako v loňském roce probíhal program paralelně na dvou sálech a druhý den se sešli jak praktičtí lékaři, tak i pediatři u společného programu. Záštitu nad dvoudenní akcí přijala opět klinika kardiologie IKEM Praha. Odborný program zahájil prezident kongresu prof. Josef Kautzner se svým týmem a přednesli posluchačům téma náhlé srdeční smrti. Následoval blok kardiologie a přednáška na aktuální téma HIV. Po obědě přišel na řadu blok gastroenterologie a přednášky o normotenzním hydrocefalu, léčbě nádorů hlavy a krku a o urgentním příjmu. Druhý den začal interaktivní přednáškou a posluchači se stali také aktivními účastníky. V průběhu dne zazněly přednášky věnované také očkování, vitaminu D, vzácným onemocněním, hepatitidě C. V pokročilém čase se posluchači setkali také u přednášky MUDr. Koukolíka. Věříme, že program byl naplněn praktickými informacemi a těšíme se na setkání v příštím roce.

### Základní informace o akci:

**Termín:** 20.–21. října 2016

**Místo konání:** Hotel Olympic Tristar, Praha

**Účastníci:** 346 účastníků (praktičtí lékaři, pediatři, odborný zdravotnický personál)

**Prezident akce:** prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc.

### Přednáškové bloky

Náhlá srdeční smrt / Kardiologie / Gastroenterologie / HIV a hepatitida C v ordinaci praktického lékaře / Urgentní příjem a spolupráce s praktickým lékařem / Antibiotika – spotřeba vs. potřeba / Varia / Očkování / Vzácná onemocnění aneb co je dobré vědět / Principy kognitivní, afektivní a sociální neurovědy

**Sledujte aktuální termíny kongresů  
Medicíny pro praxi na rok 2017  
na [www.solen.cz](http://www.solen.cz), příští rok  
na viděnou se těší kolektiv společnosti SOLEN**

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.



Pohled do sálu při úvodním bloku Náhlá srdeční smrt



Pohled do společného sálu s pediatriy 2. den



Pro návštěvníky byl také připraven workshop o nejčastějších psychických poruchách v ordinaci praktického lékaře



Přestávka v předsáli